

新华时评

做好企业 先做好人

新华社记者 于力 杨光 张米扬

15日的大连夏季达沃斯论坛上,关于企业社会责任的讨论首先从“道义”和“良心”开始。众多商界的领军人士在短短一个小时内,对如何从过去参与社会公益活动转变成为真正有道德有良知的企业家,进行了深刻剖析和探讨。

仅是做表面文章。做了一些好事,就使劲宣传,使劲炒作。一方面在媒体和公共视线中扮演“慈善”、“亲民”的角色,一方面却为了降低成本、提高利润不断引发环境污染、侵犯权益、诚信缺失等各种社会问题。这些企业负责人往往无视自身道德修养,把做人和做企业分开。

应承担的义务,包括对企业员工、消费者、政府、社区、环境等。从本质上说,企业社会责任是企业自身对人类所承担的义务,也是企业家对自身行为的道德约束。

教育部要求

切实保证中小学生每天一小时的校园体育活动

据新华社电(林茵 吴晶)针对一些地区和学校仍然存在严重的“重智育、轻体育”的现象,教育部14日在京召开电视电话会议,要求各地、各校切实保证中小学生每天一小时的校园体育活动。

教师要对学生课外体育活动的形式和内容进行科学设计和专业指导;地(市)、县(市)教育行政部门和中小学校要向社会主动公布学生每天一小时校园体育活动的工作方案、基本要求和监督电话,自觉接受社会、媒体和家长的监督。

教育部副部长郝平在会上指出,目前,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重,中小学生学习负担过重。

郝平强调,教育行政部门和中小学校要将组织开展中小学生每天一小时校园体育活动情况作为年度考核重要指标,并与业绩考评、评先评优直接挂钩。

郝平要求,各级教育行政部门要结合本地实际,制定实施细则,统一调整辖区内中小学作息时间,严格各学科课程安排。同时进一步加大对学校体育的投入力度,继续加强学校体育场地设施建设和体育器材配备,尽快配齐体育师资;中小学校要严格执行《义务教育法》中关于“不能随意增加课时或减少课时”的规定,严格规范学生在校文化学习时间,保证学生每天一小时校园体育活动时间。

江苏省教育厅、北京市东城区教委、河南省洛阳市教育局和上海市静安区外国语小学有关负责人在会上作了经验交流。

自1985年起,我国共进行了4次全国青少年体质健康调查。调查显示,最近20年我国青少年体质在持续下降,其表现为:视力不良检出率仍居高不下,超重及肥胖检出率呈上升趋势,反映肺功能的肺活量和部分体能指标继续下降。

我国从2007年开始,结合《国家学生体质健康标准》的全面实施,在全国各级各类学校开展亿万学生阳光体育运动,预计用3年时间,使85%以上的学生能做到每天锻炼一小时,达到标准及格等级以上,体质健康水平切实得到提高。



9月15日,演员在开幕式上表演。当日,中国(芮城)永乐宫第四届国际书画艺术节在山西芮城举行。艺术节期间将举办书画大展和书画艺术高峰论坛、道教文化论坛、艺术交流等多项活动。新华社记者 詹彦 摄

河南打掉32个黑恶犯罪团伙

新华社郑州9月15日电(记者 李丽静)记者9月14日从河南省公安厅获悉,近日,河南省公安厅统一行动,打掉32个黑恶犯罪团伙,抓获黑恶犯罪嫌疑人134名,缴获枪支3支、破获刑事案件184起。

据介绍,这次行动按照公安部的统一部署进行,时间为9月1日至8日。行动中,河南省公安厅精心组织,对前期摸排掌握的重点黑恶势力犯罪团伙和已经侦办的黑恶犯罪团伙的在逃人员发起围剿攻势。

河南省公安厅成立了打黑除恶集中统一行动指挥部。厅党委委员分包省辖市,对各地集中统一行动推进情况及重大疑难案件进行督导。各地公安机关“一把手”亲自组织、亲自指挥、亲自参与、亲抓落实,确保行动取得实效。

其中,河南省公安厅、南阳市公安局联合调集警力,经过16小时的连续抓捕,将邓州市杨静杰团伙的14名涉案嫌疑人一网打尽。经审讯查明,该团伙非法操控邓州市古城街道办事处新西居委会,有组织地实施故意伤害、聚众冲击国家机关、非法转让土地、强迫交易、非法经营、敲诈勒索、聚众赌博、容留卖淫等犯罪。

陈思思

今天, 纷繁冗杂的社会, 好酒也怕巷子深, 没有影响, 只有消亡! 然而, 很多人不知道, 仍然固守陈旧。坐等靠, 仇视新事物, 仿佛要与未来绝缘。

随思

看来, 推陈出新, 革故鼎新, 需要勇气。今天, 鱼目混杂的时代, 脱颖而出, 需要智慧。没有它, 美梦, 变为水中月。今天, 眼睛也向我证明时, 代有更多的智者, 他们用成就, 书写马太效应的规律。没有创新,

声明
兹有祁传喜所有的土地位于罗山县龙山乡龙山村严湖组,面积为183.34平方米,其集体土地使用证(证号:22326,图号03-08-12,地号08-12-10),因不慎丢失,特声明作废。

前期物业招标公告
按照国务院《物业管理条例》及相关规定,信阳市诚业房地产有限责任公司决定对铂金丽都项目的前期物业管理企业采取公开招标的方式,选聘物业管理企业,现将有关事项公告如下:
一、铂金丽都项目位于信阳市羊山新区新三路西侧北侧,新六大街东侧,总面积约141939.23平方米;项目由3栋商住楼、11栋纯住宅楼和1栋物业服务用房组成,其中高层4栋、小高层2栋、多层8栋。
二、投标人资格要求:具有独立法人资格,三级(含三级)以上物业管理资质。
三、报名须知:
1.投标人报名时需同时提交书面报告,企业营业执照副本(经年审合格)、物业管理企业资质证书副本、企业法人证明书原件及复印件并加盖公章,企业业绩自述材料,投标单位税务部门所提供的年度报告。
2.投标人提供的以上资料均一式二份,所有复印件需加盖公司章,同时携带的原件审核后退回,留复印件。
3.投标人必须对所提供资料的真实性负责,若有弄虚作假行为,取消投标资格。
四、资格预审:投标人报名后由招标代理公司就投标人进行资格预审,在资格预审合格的投标人中,招标人有权决定根据报名单位的信誉、实力、业绩等决定3家作为投标人,招标人只给投标人发投标邀请书,没有通过资格预审的恕不另行通知。
五、报名时间:2011年9月16日至2011年9月19日
报名地址:信阳市诚业房地产有限责任公司
电话:0376-6651771
联系人:徐莹
特此公告
信阳市诚业房地产有限责任公司
2011年9月14日

河南省信阳市浉河区人民法院公告
冯军、李国旺、夏先凤:
本院受理的原告中国邮政储蓄银行有限责任公司信阳市分行与你等因借款合同纠纷一案,因你们去向不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条之规定,向你们公告送达本院(2011)浉民初字第828号民事判决书,判决:一、被告冯军于本判决生效后3日内偿还原告中国邮政储蓄银行有限责任公司信阳市分行借款本金、利息及罚息合计8135.69元(2011年5月3日以后的利息及罚息另行计算)。二、被告李国旺、夏先凤对被告冯军的上述债务承担连带清偿责任。本案受理费100元由你们共同负担。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内通过本院或直接向河南省信阳市中级人民法院,并按对方当事人的人数提出副本,逾期不发生法律效力。
特此公告
公告方式:张贴、登报
信阳市浉河区人民法院
2011年9月8日
签发人:胡海峰
经办人:张金奇

迁坟公告
根据城市规划建设需要,急需对信阳市羊山新区前进办事处戴庙居委会一組境内即铁路水塔附近区域的坟墓进行迁移,请坐落在该区域的坟墓于2011年9月30日以前自行迁移完毕,否则将视为无主坟处理。
再次公告。
联系人:王先生
电话:13526006676
戴庙居委会

学车哪里好? 首选市驾校
信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
●市营运驾驶员从业资格证点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 6565888
诊疗科目:前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍、不育不孕、微创手术、性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚
电话:13526006676

雪佛兰科鲁兹 年轻人购车季 “贷”上科鲁兹,没房没钻敢结婚!
无需常住户口,无需本地房产,无需担保人。科鲁兹超低首付2万元,轻轻松松发动小“兹”生活。
1.6SL MT 5000现金+全车太阳膜 其余配置3000现金+全车太阳膜
信阳新纪元汽车销售服务有限公司
地址:信阳市金三角平凸街与南京大道交叉口南100米 电话:(0376)8755777